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Geratespezifische Bedienungsanweisung -DE-

1 1 | Kontrollleuchte

2
2 | Schalter
3 |Zaunanschluss 5
4 |Erdanschluss J=_

mogliche Stromquellen :
- 12 Volt

Das Weidezaungerat darf (im Stall) 5 | Batteriefachdeckel
nicht als Tier-Trainer verwendet werden!

5

a.) Montage
Das Gerat muss grundsatzlich in der Position wie im obigen Bild gezeigt betrieben werden.

Das Gerat kann mit Hilfe der zwei im Lieferumfang enthaltenen Schrauben an einem Holzpfahl unter
Verwendung des Schlitzes neben dem Batteriefach aufgehangt werden.

Der Schacht neben dem Batteriefach dient ebenfalls zum Aufstecken auf einen Pfahl mit max. @ 40mm oder
auf einen T-Pfahl.

b.) Funktionsbeschreibung des Gerates

Gerat OHNE Zaun und Erde in Betrieb nehmen. Beim Anschluss des 12V-Akkus auf richtige Polung achten
(rot + und schwarz -). Blinkt die Zaunleuchte (1) griin, ist das Gerat funktionstlichtig. Blinkt zusatzlich die
Akkuleuchte (2) rot muss der 12V-Akku auf seine Spannung hin Uberpruft werden. Blinkt die Zaunleuchte (1)
nicht, Polung des 12V-Anschlusskabels an den Akku Uberprifen bzw. das Gerat vom Fachmann Uberprifen
lassen.

Ladedauer mit dem mitgelieferten Ladegerét min. 12 Stunden!

c.) Funktionsbeschreibung mit angeschlossener Zaunanlage ( Zaun + Erde )

griine rote Geratefunktion |Akkuzustand
Leuchte Leuchte
1 JA NEIN Gerat arbeitet ausreichende Ladung (>11,7V)
2 JA JA Gerat arbeitet Ladezustand niedrig, baldmdglichst laden
NEIN Gerat arbeitet nicht, | Tiefentladeschutz hat angesprochen. Akku ist
JA :
keine Impulse leer, sofort tauschen bzw. nachladen

Sollte die Zaunleuchte (1) schneller als ca. 1x pro Sekunde blinken, ist das Gerat sofort abzuschalten und muss vor
Wiederinbetriebnahme fachmannisch Gberprift werden.
Il'Das Gerat sollte min. mit dem im Lieferumfang enthaltenen Erdstab geerdet werden!!!

Fir dieses Gerit gilt eine 3-jdhrige Garantie, entsprechend unseren Garantiebedingungen!
Sicherheitshinweise, Erdung, Inbetriebnahme, Batterie- und Akkupflege, Garantiebedingungen und moagliche
Fehlerquellen entnehmen Sie bitte der beigefiigten Bedienungsanweisung!

SERVICE-Adressen:
Deutschland: AKO-Agrartechnik GmbH & Co.KG, Karl-Maybach-Str. 4, 88239 Wangen-Schauwies, Tel-Nr. 07520-9660-0 (Garantiegeber)
Osterreich: Kerbl Austria Handels GmbH - Verkauf/Beratung: Tel.-Nr. +43 4224 81555-0
Reparaturen: Kunden Service Center, Wirtschaftspark 1 ; 9130 Poggersdorf ; Tel.-Nr. +43 4224 81555 650 ; Telefax: +43 4224 81555 659
Schweiz: Bitte wenden sie sich an ihren Fachhandler!
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Notice d'utilisation spécifique a I'électrificateur -FR-
1 pmmm— 4 AN

1 | Lumiére de contrdle

2 | Commutateur

Connexion a la

3 |cléture 5
4 |Connexion ala 1
Sources de courant possibles : terre -

12 volts

La cléture électrique (a I'étable) C le d
ne doit pas étre utilisée comme 5 ouverc.e u . .
dresseur d'animaux compartiment a batterie

5

a.) Montage
L'appareil doit toujours étre utilisé dans la position illustrée ci-dessus.

L'unité peut étre suspendue a un poteau en bois a I'aide des deux vis fournies, a l'aide de la fente située a c6té du
compartiment de la batterie.

L’arbre situé a c6té du compartiment a piles sert également a la fixation sur un poteau d’une capacité max. @ 40mm ou
sur un T-post.

b.) Description de fonctionnement de I'appareil

Mettre en service I'appareil SANS cl6ture et sans mise a la terre. Lors du raccordement de I'accu 12V, respecter les
polarités (rouge + et noir -). Si le témoin lumineux de cléture (1) clignote en vert, I'appareil est fonctionnel. Si le témoin
lumineux de I'accu (2) clignote de surcroit en rouge, controler la tension de I'accu 12V. Si le témoin lumineux de cléture
(1) ne clignote pas, controler la polarité du cable de raccordement 12V sur I'accu ou faire contrbler I'appareil par un
spécialiste.

Temps de charge avec le chargeur inclus min. 12 heures!

c.) Fonctionnement avec branchement sur la cléture et a la terre
Lumiére Lumiére Fonctionnement de Batterie 12V
vert rouge I'appareil
1 oul NON O.K. O.K. (>11,7V)

2 oul Oul O.K. Recharger ou échanger la batterie dans peu de temps
Pas d’'impulsion,

3 NON Ooul protection de décharge |Recharger ou échanger la batterie immédiatement
enclenchée

Si le témoin de cléture (1) clignote plus rapidement que 1 x par seconde il fait immédiatement arréter le poste et le faire
contrdler par un spécialiste.

1! L'appareil devrait étre min. mis a la terre avec la tige de terre incluse !!!

Une garantie de 3 ans est en vigueur pour I’électrificateur conformément a nos conditions!
Veuillez respecter les consignes de sécurité, la mise a la terre, la mise en service,
I'entretien des batteries, ainsi que les éventuelles sources d’erreur décrites dans la notice d’utilisation ci-jointe!

Ne doit pas étre éliminé dans les ordures ménagéres. L'emballage doit étre éliminé dans la filiére de recyclage correspondant.
Adresses du SAV:

France : Kerbl France Sarl — ZI Soultz — 3 rue Henri Rouby — 68360 Soultz — Tel : 03.89.62.15.00 Fax : 03.89.83.04.46
Belgique/Suisse :  Veuillez vous adresser a votre concessionnaire spécialisé.
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Specific Operating Instructions -EN-

Indicator light

2 | Switch

3 |Fence connection

Possible current sources: 4 Earth connection
-12 Volt

- |~

This energizer shall not be used
as an animal trainer (inside a barn). | g Battery compartment
cover

a.) Installation

The device must always be operated in the position as shown in the picture above.

The unit can be hung on a wooden post using the two screws provided, using the slot next to the battery
compartment.

The shaft next to the battery compartment is also used for attachment to a pole with max. @ 40mm or on a T-
post.

b.) Functional description of the unit

Put unit into service WITHOUT fence and earthing. When connecting the 12V accumulator, be sure to
observe the correct polarities (red + and black -). If the fence light (1) flashes green, the unit is ready for use. If
in addition the accumulator light (2) flashes red, check the 12V accumulator for correct voltage. If the fence
light (1) does not flash, check the polarity of the 12V connecting cable on the accumulator or have the unit
checked by a technician.

Charging time with the included charger min. 12 hours!

c.) Functional description with connected fence system ( fence + earth )

Light Light Device function Batterie 12V
green red
1 YES NON O.K. O.K. (>11,7V)
2 YES YES O.K. Charge or replace as soon as possible
No pulses, deep
3 NO YES charge protection Charge or replace at once
activated

If the fence light (1) flashes faster than approx. once per second, the unit must be disconnected at once and checked by
a technician before it can be used again.

! The device should be min. grounded with the included earth rod !!!

This equipment carries a 3-year warranty in accordance with our Warranty Terms & Conditions!
Please see the attached Operating Instructions for safety tips, earthing, commissioning, maintenance of battery
and accumulator, warranty terms and conditions and potential sources of fault!

SERVICE Addr
Please contact your specialist dealer
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Istruzioni d’uso specifiche per I’apparecchio -IT-

Spia luminosa

2 |Interruttore

Collegamento
3 |recinzione

4 |Collegamento a terra J__

Regimi di esercizio:
-12 Volt

L'elettrificatore per recinzioni non .
puo essere utilizzato (nella stalla) 5 COF’,erCh'O_ .
5 come addestratore di animali. dell’alloggiamento batteria

a.) Montaggio
Il dispositivo deve sempre essere utilizzato nella posizione mostrata nella figura sopra.

L'unita pud essere appesa a un palo di legno utilizzando le due viti fornite, utilizzando lo slot accanto al vano batteria.
L'albero accanto al vano batteria viene utilizzato anche per il fissaggio a un palo con max. @ 40mm o su un montante a
T.

b.) Descrizione del funzionamento dell’apparecchio

Mettere in funzione I'apparecchio senza recinzione e collegamento a terra. Attenzione: verificare la corretta polarita al
momento del collegamento dellaccumulatore 12V (rosso + e nero -) L’apparecchio & funzionale se la spia di recinzione
(1) lampeggia verde. Se la spia del’accumulatore da 12 V (2) lampeggia rosso, € necessario controllare la tensione
dell’accumulatore. Se la spia della recinzione (1) non lampeggia, controllare la polarita del cavo di collegamento 12V
all’'accumulatore risp. sottoporre I'apparecchio al controllo di uno specialista.

Tempo di ricarica con il caricabatterie incluso min. 12 ore!

c.) Descrizione del funzionamento con I'impianto di recinzione collegato (recinzione + collegamento a terra)

Spia Spia Funzionamento Batterie 12V
luminosa luminosa del dispositivo
verde rosso
1 Si NO O.K. 0.K. (>11,7V)
2 SI SI O.K. Caricare risp. sostituire velocemente
Nessun impulso,
3 NO Si protezione da scarica Caricare risp. sostituire immediatamente
eccessiva attivata

Se la spia di recinzione (1) lampeggia piu velocemente di circa 1 volta al secondo, disattivare immediatamente lo
strumento e far eseguire un controllo da parte di uno tecnico specializzato prima della riattivazione.

! 1l dispositivo dovrebbe essere min. messo a terra con I'asta di terra inclusa !!!

-

Questo apparecchio gode di una garanzia di 3 anni, conformemente alle nostre condizioni di garanzia Avvertenze di
sicurezza, collegamento a terra, messa in funzione, manutenzione della batteria e dell’accumulatore, condizioni di garanzia e
possibili fonti di guasto sono consultabili sulle istruzioni d’'uso accluse.

Indirizzi Assistenza:
Rivolgersi ai rivenditori specializzati.
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Instrucciones de servicio especificas del equipo -ES

Lampara de control

2 |Interruptor

3 |Conexion al cercado 5

4 Conexion a tierra J_

i Fuentes de corriente posibles:
-12 Volt

El electrificador de vallas no puede z
utilizarse (en el establo) como 5 Tapa de la camara para

entrenamiento para animales. pilas

5

a.) Montaje
El dispositivo siempre debe operarse en la posicién que se muestra en la imagen de arriba.

La unidad se puede colgar en un poste de madera usando los dos tornillos provistos, usando la ranura al lado del
compartimiento de la bateria.
El eje junto al compartimiento de la bateria también se usa para unirlo a un poste con max. @ 40mm o en una T-post.

b.) Descripcién de funcionamiento del equipo

Poner en servicio el equipo SIN cercado ni tierra. Prestar atencién a la polaridad correcta a la hora de realizar la
conexion del acumulador de 12 V (rojo + y negro - ). Si la lampara de cercado (1) parpadea en color verde, el equipo se
encuentra en disposicion de funcionamiento. Si adicionalmente parpadea la lampara de acumulador (2) en color rojo,
debe comprobarse la tension del acumulador de 12V. Si la lampara de cercado (1) no parpadea, comprobar la polaridad
del cable de conexioén de 12V al acumulador, o bien, encomendar la comprobacién del equipo a un experto.

Tiempo de carga con el cargador incluido min. 12 horas!

c.) Descripcioén del funcionamiento con la instalacién del cercado conectada (cercado + tierra)

La lampara | Lalampara |La funcién del Acumulador de
verde rojo rojo dispositivo 12V

1 Sl NO O.K. O.K. (>11,7V)

2 Sl Sl O.K. Cargar, o bien, sustituir en breve
No hay impulsos, la

3 NO Si proteccion contra . | Cargar, o bien, sustituir inmediatamente
descarga completa esta
activada

En caso de que la lampara de cercado (1) parpadee mas rapidamente que aprox. una vez por segundo, debe desconectarse el equipo
inmediatamente y someterlo a una comprobacién experta antes de su nueva puesta en servicio.

1! El dispositivo debe ser min. A tierra con la varilla de tierra incluida !!!

S

iPara este equipo vale una garantia de tres afos, de acuerdo a nuestras condiciones de garantia!
ijLas indicaciones de seguridad, la conexion a tierra, la puesta en funcionamiento, el mantenimiento de las baterias y del
acumulador, las condiciones de garantia y las posibles fuentes de error véanse en las instrucciones de servicio adjuntas!

Direcciones de nuestra asistencia técnica:
Dirijase a su representante de venta especializado.
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Instrucoes de utilizacao especificas do aparelho -PT-

Lampada de controlo

2 |Interruptor

3 |Ligacao a cerca

4 |Ligacao a terra 1
Fontes de corrente possiveis: -
-12 Volt

A cerca eléctrica ndao pode ser

utilizada para (no estabulo) Tampa do compartimento
treino de animais! 3 de bateria

a.) Montagem
O dispositivo deve sempre ser operado na posigao mostrada na figura acima.

A unidade pode ser pendurada em um poste de madeira usando os dois parafusos fornecidos, usando o slot ao lado do
compartimento da bateria.

O eixo ao lado do compartimento da bateria também €& usado para fixagdo em um poste com max. @ 40mm ou em um T-
post.

b.) Descricdo de funcionamento do aparelho

Colocar o aparelho em funcionamento SEM cerca e terra. Tenha atencdo a polaridade, durante a conexdo da bateria
acumuladora de 12V (vermelho + e preto -). O aparelho estara apto para operar se a lampada da cerca (1) piscar com
uma luz verde. Se, no entanto, a ldmpada da bateria acumuladora (2) piscar adicionalmente com uma luz vermelha tera
que verificar a tensdo da bateria acumuladora de 12V. Se a ldmpada da cerca (1) n&o piscar, tera que verificar a
polarizagdo do cabo de ligacdo de 12V na bateria acumuladora ou, requerer o controlo do aparelho por parte de um
técnico especializado.

Tempo de carregamento com o carregador incluido min. 12 horas!

c.) Descricao de funcionamento com a cerca conectada ( cerca + terra )

Lampada Lampada |Funcgao do Bateria acumuladora de 12V
verde vermelho |dispositivo
1 SIM NAO O.K. 0.K. (>11,7V)
2 SIM SIM O.K. Proceder brevemente ao carregamento ou a substituigdo
No hay impulsos, la
3 NAO SIM g;c:[ce;%gncg(r)r:g[:ta est | Proceder imediatamente ao carregamento ou substituigéo
activada

Desactive imediatamente o aparelho e proceda a requisi¢cdo imediata de um técnico especializado para o controlo do mesmo, antes
de o colocar novamente em funcionamento, se lampada da cerca (2) piscar aproximadamente mais que 1x por segundo.

11 O dispositivo deve ser min. aterrado com a haste de terra incluida !!!

Para este aparelho é valida uma garantia de trés anos, segundo as nossas condi¢goes de garantia!
As indicagdes de segurancga, a conexdo a terra, a manuten¢ado da bateria e do acumulador, as condi¢gées de garantia e as
possiveis fontes de falhas estdo descritas nas instrugées de utilizagdo anexas!

Enderecos de ASSISTENCIA TECNICA:
Favor, dirigir-se ao seu representante
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Specifiek voor het apparaat geldende gebruiksaanwijzing "

Controlelampje

2 | Schakelaar

3 | Afrasteraansluiting f

Modi: 4 |Aardaansluiting J_
-12 volt -

Het schrikdraadapparaat mag
(in de stal) niet als .
trainingsaparaat worden 5 |Deksel batterljhouder

gebruikt!

5

a.) Montage
Het apparaat moet altijd worden gebruikt op de positie zoals weergegeven in de bovenstaande afbeelding.

De eenheid kan met behulp van de twee bijgeleverde schroeven aan een houten paal worden gehangen, met behulp van
de gleuf naast het batterijvak.

De as naast het batterijcompartiment wordt ook gebruikt voor bevestiging aan een paal met max. @ 40 mm of op een T-
paal.

b.) Werking van het apparaat

Schakel het toestel in ZONDER afrastering en aarde. Let bij het aansluiten van de ’12 V’-accu op de juiste polariteit (rood
+ en zwart -). Indien het lampje voor de afrastering (1) groen knippert, is het apparaat gebruiksklaar. Als bovendien het
acculampje (2) rood knippert, moet de ‘12 V’-accuspanning worden gecontroleerd. Knippert het lampje van de afrastering
(1) niet, moet u de polariteit van de 12V-aansluitkabel op de accu controleren of het apparaat laten nakijken door een
vakman.

Oplaadtijd met de meegeleverde lader min. 12 uur!

c.) Werking met aangesloten afrastering (spanning + aarde)

Lampje Lampje Functioneel ‘12 V’-accu
groen rood apparaat
1 JA NEEN O.K. O.K. (>11,7V)
2 JA JA O.K. Eerstdaags opladen, resp. omruilen
Geen impulsen,
3 NEEN JA bescherming tegen te | Meteen laden, resp. omruilen
ver ontladen actief

Indien het rasterlampje (1) sneller zou knipperen dan ongeveer 1x per seconde, moet u het apparaat meteen
uitschakelen en moet het door een vakman worden nagekeken voor het terug in gebruik genomen wordt.

11! Het apparaat moet minimaal zijn. geaard met de meegeleverde aardstaaf !!!

Voor dit apparaat geldt een garantie van 3 jaar en dit in overeenstemming met onze garantievoorwaarden.
Gelieve veiligheidsinstructies, aardaansluiting, inbedrijfstelling, onderhoud van batterij en accu, garantievoorwaarden en
mogelijke bronnen van fouten in de bijgevoegde gebruiksaanwijzing terug te vinden!

SERVICE-adressen:
Gelieve u tot uw dealer te wenden.
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Apparatspecifik bruksanvisning -SV-

Kontrollampa

2 |Omkopplare

3 | Stangselanslutning

Méiliga elkallor : 4 |Jordanslutning L
-12 Volt —

Elstingselaggregatet far inte

anvandas for att trana djur 5 | Batterifacklock

5 (i stallet)!

a.) Montering

Enheten maste alltid anvandas i lage som visas pa bilden ovan.

Enheten kan hangas pa en trapost med hjalp av de tva skruvarna, med hjalp av luckan bredvid batterifacket.
Axeln bredvid batterifacket anvands ocksa for fastsattning pa en stolpe med max. @ 40 mm eller pa en T-post.

b.) Beskrivning av apparatens funktion

Ta apparaten utan stangsel och jord i drift. Beakta ratt pol for anslutning (réd + och svart -) av 12 V-batteriet. Om
stangsellampan (1) blinkar gront, ar apparaten funktionsduglig. Om batteriets laddningslampa (2) blinkar rétt ska 12 V-
batteriets spanning kontrolleras. Om stangsellampan (1) inte skulle blinka, ska 12 V-anslutningskablarnas poler
kontrolleras, och ev. apparaten kontrolleras av fackman.

Laddningstid med medféljande laddare min. 12 timmar!

c.)Funktionsbeskrivning med ansluten stingselanlaggning (stingsel + jord)

Lampa Lampa Enhetens funktion |12 V-batteri
gront rott
1 JA NEJ O.K. O.K. (>11,7V)
2 JA JA O.K. Ladda upp eller byt ut.
Ingen impuls,
3 NEJ JA Djupurladdningsskyd |Ladda genast upp eller byt ut.
det aktiverat

Om stangsellampan (1) skulle bérja blinka snabbare an ca. 1x per sekund, ska apparaten stangas av genast.
Den maste kontrolleras av fackman fére aterkoppling.

1! Enheten ska vara min. jordad med den medféljande jordstangen !!!

For apparaten ges 3 ars garanti enligt bifogade garantivillkor!
Sdkerhetsanvisningar, jordningen, driftstarten, batteri- och batteriskotsel, garantivillkor och tankbara
felkdllor framgar ur den bifogade bruksanvisningen!

SERVICE-adressen:
Kontakta leverantoren
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Laitekohtainen kayttoohje -FI-

1
Merkkivalo
2 1
2 |Kytkin
3 | Aitaliitants f
Mahdolliset virtalihteet : 4 |Maadoitus 1
-12V =
Sdhkoaitaa ei saa kdyttaa
(tallissa) eldinten . ]
koulutuslaitteena! 5 | Paristokotelon kansi
5

a.) Asennus

Laitetta on aina kaytettava ylla olevassa kuvassa esitetyssa asennossa.

Laite voidaan ripustaa puupylvaan paalle kayttdamallad kahta ruuvia mukana, kayttaen paristokotelon vieressa
olevaa aukkoa.

Akkukotelon vieressa olevaa akselia kaytetdan myds kiinnittdmiseen napaan, jossa on max. @ 40 mm tai T-
postissa.

b.) Laitteen toimintakuvaus

Ota laite kayttdéon ilman aitaa ja maata. Huomio akun liitinnassa oikea napaisuus ( punainen + ja musta - ).
Aitavalon (1) ollessa vihred, laite on toimiva. Mikali myds akkuvalo (2) valkkyy punaisena, taytyy akun jannite
tarkistaa. Kun aitavalo (1) ei pala, tarkista akun liitdntdkaapelin napaisuus tai testauta laite asiantuntijalla.
Latausaika mukana tulevalla laturilla min. 12 tuntia!

c.) Toimintakuvaus liitetyn aitajarjestelman kanssa (aita + maadoitus)

Merkkivalo | Merkkivalo |Laite toiminto 12 V:n akku
vihrea punainen
1| KYLLA El O.K. 0.K. (>11,7V)
2| KYLLA KYLLA |OK. Lataa ldhiaikoina tai vaihda.
. Ei pulssia,
3 El KYLLA syvapurkaussuoja Lataa heti tai vaihda.
aktivoitunut.

Jos aidan merkkivalo (1) vilkkuu nopeammin kuin n. 1 kerran sekunnissa, laite on kytkettava heti pois paalta ja
ammattihenkildn on tarkistettava se ennen uutta kayttédnottoa.

1! Laitteen tulee olla min. maadoitettu maadoitustangolia !!!

s

Laitteella on 3 vuoden takuu liitettyjen ehtojen mukaisesti!
Oheisesta kayttoohjeesta l6ydat turvallisuusohjeet, tietoja maadoituksesta, kdayttéonotosta, paristo- ja
akkuhuollosta, takuuehdot seka tietoja mahdollisista vikojen aiheuttajista!

HUOLTO
Ota yhteytta paikallisella jalleenmyyjélla.
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Apparatspecifik betjeningsvejledning -DA-

Kontrollampe

2 1
2 |Kontakt
3 |Hegnstilslutning 5
4 |Jordtilslutning J=_

Mulige stremkilder:
-12 volt

Det elektriske hegn bgr
(i stalden) ikke anvendes som 5
dyretrener!

Batterirumsdaksel

5

a.) Montering
Apparatet skal altid betjenes i position som vist pa billedet ovenfor.

Enheden kan haenges pa en traeplade med de to skruer, der fglger med, ved hjaelp af sporet ved siden af batterirummet.
Akselet ved siden af batterirummet bruges ogsa til fastgarelse til en stolpe med maks. @ 40 mm eller pa en T-post.

b.) Funktionsbeskrivelse

Apparatet tages i drift UDEN hegn og jord. Ved tilslutning af 12V-akkumulatoren skal man vaere opmaerksom pa rigtig
polaritet (red + og sort ). Blinker hegnslampen (1) grant, er apparatet funktionsdygtigt. Blinker akkumulatorlampen (2)
yderligere radt, skal 12V-akkumulatoren kontrolleres for sin spaending. Blinker hegnslampen (1) ikke, skal polariteten pa
12V-tilslutningskablet til akkumulatoren kontrolleres hhv. apparatet skal kontrolleres af en fagmand.

Opladningstid med den medfolgende oplader min. 12 timer!

c.)_Funktionsbeskrivelse med tilsluttet hegnsanlaeqg ( hegn + jord )

Kontrollampe | Kontrollampe | Anordnings- 12 V:n akku
gront rodt funktion
1 JA NEJ O.K. O.K. (>11,7V)
2 JA JA O.K. Oplades eller udskiftes snart
Ingen impulser, . .
NEJ JA kontrollér batteriet Oplades eller udskiftes omgaende

Hvis hegnslampen(1) blinker hurtigere end ca. 1 gang pr. sekund, skal apparatet omgaende frakobles og kontrolleres af
en fagmand, inden det tages i brug igen.

11! Enheden skal vaere min. jordet med den medfolgende jordstang !!!

For dette apparat gzelder der en 3-arig garanti, respektive vores garantiebetingleser!
Sikkerhedshenvisninger, jordforbindelse, ibrugtagning, batteri- og akkumulatorpleje, garantibetingelser og
mulige fejlkilder finder de venligst i vedlagde betjeningsvejledning!

SERVICE-adresser:
Henvend dem venligst til deres forhandler.
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Apparatspesifikk bruksanvisning -NO-

1 | Kontrollampe

2 |Bryter

3 | Gjerdeforbindelse

- |~

4 Jordforbindelse

Mulige stremkilder :
-12 Volt

Stremgjerdeapparatet skal ikke
brukes til dressur av dyr .
(i fjzset/stallen)! 5 | Batteriromdeksel

5

a.) Montering
Enheten ma alltid betjenes i stillingen som vist pa bildet ovenfor.

Enheten kan henges pa en trepost med de to skruene som fglger med, ved hjelp av sporet ved siden av
batterirommet.

Akselet ved siden av batterirommet er ogsa brukt for festing til en stolpe med maks. & 40 mm eller pa en T-
post.

b.) Funksjonsbeskrivelse for apparatet

Start opp apparatet UTEN gjerde og jording. Ved tilkobling til 12 V-batteriet m& man passe pa korrekt polaritet
(red + og sort -). Hvis gjerdelampen (1) blinker grent er apparatet funksjonelt. Hvis batterilampen (2) samtidig
blinker redt m& man kontrollere spenningen til 12 V-batteriet. Hvis gjerdelampen (1) ikke blinker ma man
kontrollere polariteten til 12 V-tilkoblingskabelen pa batteriet og/eller fa fagfolk til & sjekke apparatet.

Ladetid med den medfalgende laderen min. 12 timer!

c.) Beskrivelse av funksjonene med tilkoplet gjerdeanlegq ( gjerde + jordforbindelse )

Lampen Lampen |Apparatets 12V-batteri
gront rodt funksjon
1 JA NEI O.K. 0.K. (>11,7V)
2 JA JA O.K. Lad opp hhv. skift ut om kort tid
Ingen impulser,
3 NEI JA vern mot for stor Lad opp hhv. skift ut straks
utlading aktivert

Hvis gjerdelampen (1) blinker hurtigere enn ca. 1x pr. sekund, ma man straks sl& apparatet av, og det ma i sa fall
kontrolleres av en fagmann for det settes i drift igjen.

1! Enheten skal vare min. jordet med den medfalgende jordstangen!!!

For dette apparatet gjelder en 3 ars garanti i samsvar med vare garantivilkar!
Sikkerhetsinstrukser, instruksjoner om jording, oppstart, stell av batterier og akkumulatorer, garantivilkar og
mulige arsaker til feil finner du i den vedlagte bruksanvisningen!

SERVICE-adresser:
Vennligst henvend deg til din spesialiserte forhandler.
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Instrukcja obstuqgi specyficzna dla urzadzenia -PL-

1 3 4 4 | Lampka kontrolna

2 |Przetacznik

3 |Przytacze ptotu

Mozliwe zrédia energii elektrycznej: Przyl-qcze ziemi
-12 Volt 4

- |~

Urzadzenie do ogrodzenia
elektrycznego nie moze by¢
stosowane do tresury zwierzat , .
(w budynku inwentarskim)! 5 Ostona przegrédki na

baterie

5

a.) Montaz

Urzadzenie nalezy zawsze obstugiwaé w potozeniu pokazanym na powyzszym rysunku.

Urzadzenie mozna zawiesi¢ na drewnianym stupku za pomocg dwéch dostarczonych Srub, wykorzystujgc szczeling obok
komory baterii.

Wat obok komory baterii stuzy réwniez do zamocowania na stupie o max. @ 40 mm lub na stupku T.

b.) Opis dziatania urzadzenia

Urzadzenie nalezy uruchamiaé BEZ ogrodzenia i uziemienia. Przy podigczaniu akumulatora 12V zwréci¢ uwage na
prawidtowe ustawienie biegunéw (czerwony + a czarny -). Jesli lampka ogrodzenia (1) Swieci sie na zielono, to
urzadzenie jest sprawne. Jesli dodatkowo lampka akumulatora (2) $wieci sie na czerwono, to nalezy sprawdzi¢ napiecie
akumulatora 12V. Jesli lampka ogrodzenia (1) sie nie $wieci, to nalezy sprawdzi¢ ustawienie biegunéw kabla
zasilajgcego 12V przy akumulatorze lub przekaza¢ urzgdzenie do specjalisty celem sprawdzenia.

Czas fadowania za pomocg dofgczonej fadowarki min. 12 godzin!

c.) Opis funkcjonowania z przytagczonym ogrodzeniem ( ptot + ziemia )

Lampka Lampka Funkcja urzadzenie | Akumulator 12V
zielono czerwono
1 TAK NIE O.K. O.K. (>11,7V)
2 TAK TAK O.K. Wkrétce natadowac lub wymienic
brak impulséw,
3 NIE TAK uaktywnione gtebokie | Natychmiast natadowac lub wymienié
roztadowanie

Jesli lampka ogrodzenia (1) miga szybciej niz 1x na sekunde, nalezy natychmiast wytgczy¢ urzgdzenie i przed
ponownym wigczeniem zlecic¢ jego sprawdzenie fachowcowi.

1! Urzadzenie powinno mie¢ min. uziemiony za pomoca dotagczonego preta ziemi !!!

L

Dla tego urzadzenia obowigzuje gwarancja na okres 3 lat, zgodnie z naszymi warunkami transakcji!
Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa, uziemienia, uruchomienia, konserwacja baterii i akumulatoréw, warunki
gwarancji oraz mozliwe zrédta usterek sg podane w zataczonej instrukcji obstugi!

Adresy serwisu:
Prosimy zwracac sie do Pahstwa specjalistycznych sprzedawcow.
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Készuléktol fugqo kezelési utmutatas -HU-

1 | Keritéslampa

2 |Kapcsolo

3 | Keritéscsatlakozas

Foldcsatlakozas

- |~

Uzemmodok: 4
-12 Volt

A mezei keritéskésziiléket (az
istalléban) tilos allatedzé .
gépként hasznalni! 5 | Teleprekesz fedél

5

a.) Osszeszerelés

A készuléket mindig a fenti képen lathato helyzetben kell miikédtetni.

Az egységet a két csavarral ellatott faoszlopra lehet rogziteni az elemtartd melletti nyilas segitségével.
Az akkumulatortartdé melletti tengelyt szintén max. & 40 mm-es vagy T-poszton.

b.) A késziilék miikodési leirasa

A késziiléket kerités és fold NELKUL helyezze (izembe. A 12V-os akkuk csatlakoztatasakor ligyelien a megfelel6
polusokra (piros + és fekete -). Ha a zold keritéslampa (1) villog, akkor a készilék Gzemképes. Ha ezenkiviil a voros
akkulampa is vilagit, ellenérizni kell a 12V-os akku feszlltségét. Ha a keritéslampa (1) nem vilagit, ellenérizze az akku
12V-o0s csatlakozo vezetékét, illetve ellendriztesse szakemberrel a késziléket.

Toltési idé a mellékelt téltével min. 12 6ra!

c.) Miikodési leiras csatlakoztatott elektromos villanypasztor keritéssel (kerités + fold )

Lampa Lampa Eszko6z funkcid 12V - AKKU
zolden pirosan
1 IGEN NEM O.K. 0.K. (>11,7V)
2 IGEN IGEM O.K. Miel6bb toltson fel, vagy cserélje ki
Nincsenek impulzusok,
3 NEM IGEM miikddésbe lépett a Azonnal téltse fel, vagy cseréljen akkut
mélykistilés elleni védelem

Ha a keritéslampa (1) gyorsabban villog, mint 1 x masodpercenként, akkor a késziiléket azonnal kapcsolja ki és
visszakapcsolas el6tt szakemberrel ellendriztesse.

11! A késziiléknek min. foldelve a mellékelt foldraddal !!!

Ehhez a késziilékhez az lizleti feltételeink szerinti 3-éves garancia jar.
Kérjiik, hogy a biztonsagi utmutatasokat, foldelést, lizembe helyezést, elem- és akkumulatorgondozast,
garancialis feltételeket és a lehetséges hibaforrasokat tekintse meg a mellékelt kezelési utmutatéban!

Szerviz cimek:
Kérjiik, forduljon a szakkereskeddjéhez.
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Navod na obsluhu pre konkrétne zariadenie -K-

1 Kontrolka

2 |Vypinaca

3 | Pripojka plota

- |~

Mozné zdroje elektrického prudu: 4 Uzemnenie
-12 Voltov

Zariadenie elektrického ohradnika
sa nesmie (v mastali) pouzivat’ ako
tréningové zariadenie pre zvierata!

5 |Kryt batériového priestoru

5

a.) Montaz

Pristroj musi byt vzdy v polohe, ako je znazornené na obrazku vysSie.

Jednotku mézete zavesit na dreveny stip pomocou dvoch dodanych skrutiek pomocou slotu vedfa priestoru
pre batérie.

Hriadel vedla priestoru pre batérie sa pouziva aj na upevnenie na ty¢ s max. @ 40 mm alebo na T-post.

b.) Popis funkcie pristroja

Pristroj uvedte do prevadzky bez oplotenia a uzemnenia. Pri pripojovani 12 V akumulatora dbajte na spravnu
polaritu (Cerveny +, Cierny -). Pokial blika svetlo oplotenia (1) zeleno, je pristroj funkéne schopny. Ak
dodatoCne blika kontrolka akumulatora (2), je potrebné skontrolovat hodnotu napatia 12 V akumulatora.
Pokial svetlo oplotenia(1) neblika, skontrolujte pdly 12 V pripojovacieho kabla akumulatora resp. nechajte
pristroj skontrolovat odbornikovi.

Doba nabijania pomocou nabijacej nabijacky min. 12 hodin!

c.) Popis funkcii pri pripojenom plote ( plot + zem )

Kontrolka Kontrolka |Funkcie zariadenia 12V akumulator
zeleno cerveno
1 ANO NIE O.K. 0.K. (>11,7V)
2 ANO ANO O.K. Skoro nabit resp. vymenit
) Bez impulzov, Ochrana
3 NIE ANO pre nadmernym nabitim Okamzite nabit resp. vymenit
aktivovana

Ak kontrolné svetlo (1) svieti CastejSie ako asi 1x za sekundu, zariadenie okamzite vypnite a pred opatovnym uvedenim
do prevadzky ho nechajte skontrolovat odbornikom.

111 A késziiléknek min. foldelve a mellékelt foldraddal !!!

Toto zariadenie ma zaruénu lehotu 3 roky v zmysle nasich zaruénych podmienok!
Bezpecnostné pokyny, uzemnenie, uvedenie do prevadzky, udrzbu batérie a akumulatora, zaruéné podmienky a
mozné pri¢iny poruchy najdete prosim v navode na obsluhu!

SERVISNE adresy:
Obratte sa prosim na svojho $pecializovaného predajcu.
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Navod k obsluze daného typu zarizeni -CS

1 Kontrolka

2 |Vypinaé

3 | Pripojka plotu

- |~

Mozné zdroje proudu: 4 Zemnici prIpOJka
-12 Voltu

Elektricky ohradnik se (ve staji)

nesmi pouzivat jako zvifeci 5 |Kryt baterie
trenazeér!

a.) Montaz

Pfistroj musi byt vzdy provozovan v poloze, jak je znazornéno na obrazku.

Jednotku Ize zavésit na dfevéné sloupky pomoci dvou Sroubd, které jsou soucasti zasuvky na baterie.
HFidel vedle prostoru pro baterie se pouziva také pro pfipojeni k ty€i s max. @ 40 mm nebo na T-sloupku.

b.) Popis funkce pristroje

PFistroj uvést do provozu BEZ plotu a zemé. P¥i pfipojovani 12V-akumulatoru dbat na spravné polovani (Cervena + a
¢erna -). Kdyz blika svétlo plotu (1) zelené, je pfistroj funkéni. Pokud jesté blika svétlo akumulatoru (2) ¢ervené musi byt
na 12V-akumulatoru zkontrolovano napéti Pokud svétlo plotu (1) neblika, zkontrolovat pdlovani 12V-pfipojovaciho kabelu
k akumulatoru pFip. pfistroj nechat zkontrolovat odbornikem.

Doba nabijeni pomoci nabijecky min. 12 hodin!

c.) Popis funkce s piipojenym plotem (plot + uzemnéni)

Kontrolka Kontrolka |Funkce zarizeni 12V akumulator
zelené cervené
1 ANO NE O.K. O.K. (>11,7V)
2 ANO ANO O.K. Brzy nabijte, resp. vymérite
Vypadek impulz{,
3 NE ANO aktivovana ochrana pred Neprodlené dobijte, resp. vymeérite
nadmeérnym vybitim

Pokud zelena kontrolka plotu (1) blika rychleji nez 1x za sekundu, neprodlené zafizeni vypnéte. Pfed
opétovnym uvedenim do provozu zafizeni musi zkontrolovat odbornik.

11! Pristroj by mél byt min. uzemnény s pfipojenou zemnici ty¢i !!!

Pro toto zafizeni je poskytovana triletd zaruka v souladu s nasimi zaruénimi podminkami!
Pokyny pro bezpeénost, uzemnéni, uvedeni do provozu, udrzbu baterii a akumulatort, informace o
zarucénich podminkach a moznych zdrojich zavad naleznete v pfilozeném navodu k pouziti!

Servisni adresy:
Obratte se prosim na sveho odborného prodejce!
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Upute za rukovanje uredajem odredene izvedbe -HR-

Kontrolna zaruljica

2 | Prekidacé

3 | Prikljuéak za ogradu

nl 4 Prikljucak za
Nacini rada: ..
12V uzemljenje

= | <™

Elektricna ograda ne smije se
rabiti kao elektroSoker za zivotinje Zaklopac odje'jka za
(u $tali)! 5 baterije

5

a.) Montaza

Uredaj uvijek mora raditi u polozaju kao $to je prikazano na gornjoj slici.

Uredaj se moze objesiti na drveni stup pomoc¢u dva prilozena vijka, koristeéi utor pored odjeljka za baterije.
Osovina pored odjeljka za baterije takoder se koristi za pri€¢vrséivanje na stup s maks. @ 40 mm ili na T-stupu.

b.) Opis funkcija uredaja

Uredaj stavite u pogon BEZ priklju€ivanja ograde i uzemljenja. Pri priklju€ivanju akumulatora od 12 V obratite pozornost
na pravilno spajanje polova (crveno + i crno -). Ukoliko treperi zelena Zaruljica za ogradu (1), uredaj je spreman za rad.
Ako dodatno treperi i crvena Zaruljica akumulatora (2), mora se provjeriti napon akumulatora. Ukoliko Zaruljica za ogradu
(1) ne treperi, provjerite jesu li polovi priklju¢nog kabela od 12 V pravilno spojeni na akumulator, odnosno dajte uredaj na
pregled stru¢noj osobi.

Vrijeme punjenja s uklju¢enim punja¢cem min. 12 sati!

c.) Opis funkcija sa prikljuéenom ogradom (ograda + uzemljenje)

Zaruljica Zaruljica |Funkcija uredaja 12V akumulator
zeleno crveno
1 DA NE O.K. O.K. (>11,7V)
2 DA DA O.K. Akumulator ubrzo napunite odnosno zamijenite
Nema impulsa, aktivirana
3 NE DA zastita od potpunog Akumulator odmah napunite odnosno zamijenite
praznjenja

Ukoliko zaruljica za ogradu (2) treperi brze nego jednom u sekundi, uredaj treba odmah iskljuciti i podvrgnuti ga stru¢nom
pregledu prije ponovnog stavljanja u rad.

Il Uredaj bi trebao biti min. uzemljeni s ukljuéenom zemljanom Sipkom !!!

Za ovaj uredaj vazi trogodiSnje jamstvo, u skladu sa nasim jamstvenim uvjetima!
Sigurnosne naputke, upute za uzemljenje, pustanje u rad, njegu baterija i akumulatora, jamstvene uvjete i opise
mogucéih izvora greSaka naci ¢ete u priloZzenim Uputama za rukovanje!

SERVISNE adrese:
Obratite Vasem specijaliziranom prodavacu.
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Manual de utilizare specific aparatului -RO-

Lampa de control

2 |intrerupator

3 |Racord gard

Regim de functionare normal cu 4 Racord de pamantare J__
acumulatori lichizi de 12 V, -

Tarcul electric nu trebuie utilizat . .
(in grajd) pentru dresaj! 5 Capacul compartimentului

bateriilor
5 ii

a.) Montare

Dispozitivul trebuie sa functioneze intotdeauna in pozitia indicata in imaginea de mai sus.

Unitatea poate fi atarnata pe un suport din lemn utilizand cele doua suruburi furnizate, utilizand slotul de langa
compartimentul bateriei. Arborele de l1anga compartimentul pentru baterii este folosit si pentru atasarea la un pol cu max.
@ 40 mm sau pe un post T.

b.) Descrierea functionarii aparatului

Punerea in functiune a aparatului FARA gard si pdmantare. La racordarea unui acumulator de 12 V acordati atentie la
polaritatea corespunzatoare (rosu + si negru -). Atunci cand lampa pentru gard (1) lumineaza verde intermitent, aparatul
este in stare de funciionare Daca in mod suplimentar se aprinde intermitent si lampa pentru acumulator (2), atunci
acumulatorul de 12 V trebuie verificat cu privire la tensiunea aferents. In situatia in care lampa pentru gard (1) nu se
aprinde intermitent, verificati polaritatea cablului de conectare de 12 V de la acumulator, respectiv chemati un specialist
sa verifice aparatul.

Timp de incarcare cu incarcatorul inclus min. 12 ore!

c.) Verificarea functionarii cu instalatie de ingridire RACORDATA (gard + pamant)

Lampa verde Lampa rogsu | Functie de dispozitiv Acumulator-12V
1 DA NU O.K. O.K. (>11,7V)
2 DA DA O.K. Incércati, respectiv inlocuiti in curand

Lipsa impulsuri, protectie

3 N DA contra descarcarii activata

Incarcati, respectiv inlocuiti imediat

in situatia in care lampa pentru gard (1) lumineaza intermitent mai rapid de aproximativ 1x pe secunda, atunci aparatul
trebuie imediat oprit si verificat de catre un specialist Thainte de repunerea in functiune.

11! Dispozitivul ar trebui sa fie min. cu pamantul de legatura inclus!!!

Pentru acest aparat este valabila o perioada de garantie de 3 ani in conformitate cu conditiile noastre de
garantie! Indicatiile cu privire la siguranta, paméantare, punere in functiune, baterie si intretinerea acumulatorilor,
conditiile de garantie si posibilele surse ale defectiunilor trebuie consultate din manualul de utilizare anexat!

Adrese de SERVICE:
Va rugam sa va adresati reprezentantului de specialitate
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Cneuundmyeckoe Ana yCTPOUCTBa PYKOBOACTBO NO 0O6CNYXUBaHUIO -RU-

KoHTponbHas namna

2 |Nepeknro4atenb

NoacoeanHeHve
3 |usropoau é
HopmanbHbI pexum c
XUOKOCTHLIM aKKyMyNnsiTOPOM 4 3azemnenue J_-
12 B, -
UmnynbcaTtop nutaHus
nacTouLHON 3NeKTpoM3ropoaun
3anpeLjaeTcs Ucnonb3oBaTb
(B cToine) ans o6yyeHns 5 Kpbiwka oTceka ans
5 XUBOTHbIX! 6a-|-apee|(
a.) MoHTax

YCTpONCTBO BCErAa OOMMKHO SKCNyaTUpoBaTbCS B MOMOXEHUN, NOKa3aHHOM Ha PUCYHKE BblILLE.

YCTPONCTBO MOXHO NMOBECUTL Ha AepPeBsHHbIM CTONG, CNonb3ys ABa npunaraemMblX BUHTA, UCNONb3Ys CrOT PSAoM C
OaTapelHbIM OTCEKOM.

Ban psaom ¢ akkyMynsiTOpHbIM OTCEKOM TakKe MCNonb3yeTcs Ans KpenneHus kK ctonby ¢ makc. & 40mMm nnv Ha T-
00pasHow CToWKe.

b.) OnucaHue dyHKLMOHMPOBaHUA YCTPOUCTBA

BBog ycTporictea B akcnnyaTauntoBE3 naropoan n 3emnu. MNMpu nogknioveHmmn akkymynsitopa 12 B cnegute 3a
NpaBuWIbHBIM MNOAKMHOYEHNEM MOMIOCOB (KpacHbI "+", a yepHbIn "-"). Ecnu namna (1) nsropoam muraeT 3ereHbIM, TO
YCTPOMCTBO roToBO K pabote. Ecnu gononHnTensHO KpacHbIM MuraeT namna (2) akkymynsTtopa, To Heobxoanmo
NpoBepPUTL HanpskeHue akkymynsTopa 12 B. Ecnv namna (1) naropogu He muraet, TO cnegyeTt NpoBepuTb
NOAKIMOYEHNE NOMCOB Kabenst NnoakmntoYeHns Ha 12 B K akkyMynsaTopy U NopyYnTb CNELManmnCTy X NpoBepkKy.
Bpemsi 3apsiOKku ¢ noMouwbro npusiazaemo20 3apsiOHo20 ycmpolicmea MuH. 12 yacoe!

c.) ®DyHKumoHanbHoe onucanve ¢ MOOKNKOYEHHOW nsropoabto (3abop + 3emns)
Namna Namna MHorodhyHKUMOHanbH | AkkymynaTtop 12 B
3eneHbIM KPacHbIM | 0e YCTPOMCTBO
1 OA HET O.K. O.K. (>11,7V)

2 OA OA O.K. Kak MOXHO BbICTpee 3apsaamnTb UNn 3aMeHUTL
HeT umnynbcoB, 3awmrta ot

3 HET HA rnybokoro paspsiga HemegneHHOo 3apaguTb Wnn 3amMeHnTb
akTuBmpoBaHa

Ecnun namna (1) M3ropogm MmUraeT ¢ 4acTtoTomn bonee npum. 1 pas B CeKkyHay, TO crieayeTt HeMeaneHHO OTKIN4YUTb yCTpOFICTBO nnepen
MNOBTOPHbLIM BBOAOM B 3KCNJlyaTauuto NopyydnTb cneumnanncty ero npoBepky.

11 YcTpONCTBO AOMKHO ObIThb MUH. 3a3eMJIeH C NOMOLL IO NpUNaraeMoro 3aseMnsarLero ctepxHs !

-
o

Ha ato yCTpOFICTBO paetcs 3-neTHaAsA rapaHTuUsi B COOTBETCTBMM C HaLUMMU YCITIOBUSIMU rapaHTumn!
YkasaHuA no TexHuke 6e3onacHOCTH, 3a3eMsieHne, BBoA B JKcnnyartauyuio, yxonq 3a 6aTapel7| N aKKyMynsaTopom, ycnoeus
rapaHTMm 1 BO3MOXHble NPUYNHbI HEUCNPaBHOCTU NPUBOAOATCA B NpunaraeMomM pykoBoacTtsee no 3KC|'IJ'IyaTaL|VWI!

Anpeca CEPBUCA:
Moxanyncta, obpaTntech kK cCBOEMY Annepy

18 Version : 2020.1



Navodila za uporabo te naprave -9-

1 Kontrolna lucka

2 | Stikalo

3 | Prikljuéek za ograjo

- |~

Normalno obratovanjez12v | 4 | Prikljucek za zemljo
suhim akumulatorjem

Elektricnega pastirja (v hlevu)
ne smete uporabljati za Pokrov predal¢ka za
treniranje zivali! 5 baterije

5

a.) Montaza

Naprava mora vedno delovati v polozaju, kot je prikazano na zgorniji sliki.

Enoto lahko obesite na leseno stojalo z dvema priloZenima vijakoma, pri tem pa uporabite rezo poleg prostora
za baterije.

Gred poleg prostora za baterije se uporablja tudi za pritrditev na drog z maks. @ 40 mm ali na T-stezi.

b.) Opis funkcij naprave

Zazenite napravo BREZ ograje in zemlje. Pri prikljucitvi 12V akumulatorja pazite na pravilen pol (rdeci + in
¢rni -). Ce lugka za ograjo (1) utripa zeleno, je naprava primerna za obratovanje. Ce poleg tega lu¢ka za
akumulator (2) utripa rdede, je treba preveriti napetost 12V akumulatorja. Ce luka za ograjo (1) ne utripa, je
treba preveriti pol 12V prikljuénega kabla na akumulatorju oz. naj aparat pregleda strokovnjak.

Cas polnjenja z vkljuéenim polnilnikom min. 12 ur!

c.) Opis funkcij s PRIKLJUCENO ograjo (ograja + zemlja)

Lucka zeleno | Luéka rdeée | Funkcija naprava 12V akumulator
1 DA NE O.K. O.K. (>11,7V)
2 DA DA O.K. Kmalu napolniti 0z. zamenjati
Ni impulzov, aktivirana
3 NE DA zaScita proti popolnemu Takoj napolniti oz. zamenjati
izpraznjenju

Ce lueki za ograjo (1) utripata hitreje kot 1x na sekundo, je napravo treba takoj izklopiti in jo mora pred
ponovnim zagonom pregledati strokovnjak.

11! Naprava mora biti min. ozemljeno z vkljuéeno zemeljsko palico !!!

Za to napravo velja 3-letha garancija v skladu z nasimi garancijskimi pogoji!
Varnostne napotke, ozemljitev, zagon, vzdrzevanje baterije in akumulatorja, garancijske pogoje in
mozne vire napak si poglejte v prilozenih navodilih za uporabo!

Naslovi SERVISOV:
Prosimo, obrnite se na vaSega prodajalca
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